
Ata da 1ª Reunião Ordinária da Eleição dos Conselheiros  do Instituto de
Previdência Municipal de Pouso Alegre - IPREM de 2022

No dia 01/12/2022, às 13hs., reuniram-se de forma online na Plataforma Google Meet, as

servidoras Carolina Juliana de Almeida, presidente, a servidora Maria Fernanda da Cruz Faria,

secretária e Juliana Máris Graciano Parreira, membro. Designadas a compor a Comissão de

Eleição dos Conselhos Fiscal e Deliberativo, instituída pela Portaria nº 207/2022.

Inicialmente Carolina fez a leitura do Edital de Convocação nº 01/2022 e dos itens que estão no

processo físico de eleição, bem como as publicações e ofícios enviados. No item 2 - Inscrição foi

lembrado que os eleitores deverão apresentar o envelope contendo o formulário

disponibilizado pelo Iprem, cópia do RG, CPF, certidões negativas de antecedentes criminais da

Justiça Estadual e da Justiça Federal, cópia do último contracheque, cópia de comprovante de

conclusão escolar do nível médio ou superior, declaração do Ente empregador, e Declaração de

não ter incidido em alguma das situações previstas no inciso I do art. 1° da Lei Complementar

n° 64, de 1990, conforme modelo constante do Anexo I deste edital. Carolina disse que

houveram três inscrições, sendo duas para o Conselho Deliberativo e uma para o Conselho

Fiscal. Carolina e Juliana realizaram a abertura do envelope da candidata ao Conselho

Deliberativo, Sr. Antônio Alves Taveira, após conferência com check list verificou-se que a

documentação apresentada está em conformidade com o edital, portanto o candidato está

apto a concorrer. Continuando, foi aberto o envelope do candidato ao Conselho Deliberativo,

Sr. Pedro Monticelli, após conferência verificou-se que a documentação apresentada está em

conformidade com o edital, portanto a candidato está apto a concorrer. Em seguida, foi aberto

o envelope da candidata ao Conselho Fiscal, a Sra. Eliana Augusta de Oliveira, após conferência

verificou-se que a documentação apresentada está em conformidade com o edital, portanto a

candidata está apta a concorrer. Finalizando, será postado no site do Iprem e publicado na

AMM - Associação Mineira dos Municípios, a lista dos candidatos aos Conselhos.

Terminada a reunião às 13:30. E não havendo mais nada a deliberar, eu, Maria Fernanda da

Cruz Faria, lavrei a presente ata, que após lida, segue assinada por mim e demais membros

presentes. Pouso Alegre, 01 de dezembro de 2022.

Carolina Juliana de Almeida
Presidente

Maria Fernanda da Cruz Faria
Secretária

Juliana Máris Graciano Parreira
Membro



EDITAL DE RESULTADO DE REQUERIMENTOS
PARA CANDIDATURA AO CONSELHO

DELIBERATIVO E FISCAL DO IPREM - POUSO
ALEGRE

A senhora Carolina Juliana de
Almeida, Presidente da Comissão Eleitoral,
no uso de suas atribuições, comunica que,
por preencherem todos os requisitos
exigidos no Edital de Convocação 01/2022,
com a apresentação da documentação
comprobatória, foram deferidos os 03
requerimentos dos seguintes candidatos à
Eleição para Representante dos inativos no
Conselho Deliberativo e Fiscal do IPREM -
Pouso Alegre/MG.

Para concorrer à vaga no Conselho

Deliberativo:

- Antônio Alves Taveira;

-  Pedro Monticelli.

Para concorrer à vaga no Conselho Fiscal:

- Eliana Augusta de Oliveira.

E para que chegue ao conhecimento de
todos, é expedido o presente Edital,
abrindo-se prazo para eventual interposição
de impugnações de candidaturas que
dar-se-á nos dias 05 e 06 de dezembro de
2022.

Pouso Alegre, 01 de dezembro de 2022.

Comissão Eleitoral

Carolina Juliana de Almeida
Presidente

Maria Fernanda da Cruz Faria
Secretária

Juliana Máris Graciano Parreira
Membro

Aprovo o Edital de Resultado de requerimento para candidatura para Conselho Deliberativo e
Fiscal do IPREM, publique-se no sítio eletrônico do IPREM e no diário oficial da AMM.

Fátima A. Belani
Diretora Presidente
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